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Mètres carrés de carrelage posés en Belgique de 2018 à 2021
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En 2021, les produits ont principalement été importés d’Italie et d’Espagne
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Composition de l’échantillon
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Habitation

Carrelage

Langue
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84 % des propriétaires (maison ou studio/appartement) déclarent avoir du carrelage dans leur propriété, tandis 

que 3 % (= 17,5 % de ceux qui n'ont pas encore de carrelage) déclarent avoir le projet d'en poser dans les 2 

prochaines années.
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La salle de bain (mur et sol) et la cuisine (sol) semblent être les pièces les plus prisées pour la pose de carrelages. 

Les carrelages sont également souvent posés dans les toilettes. La moitié des propriétaires qui ont du carrelage

disent en avoir dans le salon. 
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Où avez-vous placé votre carrelage ? Plusieurs réponses sont possibles.
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Le modèle de carrelage semble être principalement choisi par les femmes. 

Lors du choix de votre carrelage, qui a tranché pour le modèle que vous avez acheté ? 
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Les carrelages de 30 à 49 cm semblent être les plus prisés. Cependant, les formats 7-29 cm et 50-99 cm sont 

également fréquemment choisis. 

Quelle taille de carrelage avez-vous placée ? Plusieurs réponses sont possibles. 
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Pour la majorité (près de 2 sur 3), le carrelage de la maison a été posé par un professionnel, 15% disent l’avoir posé 

eux-mêmes. 

Qui a effectué la pose de votre carrelage ? 
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La grande majorité (7 sur 10) déclare avoir acheté des carrelages dans un showroom spécialisé.

Où avez-vous acheté votre carrelage ?
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Sur internet

Autre (incl. pas acheté car déjà présent)
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1 répondant sur 3 ayant acheté du carrelage en ligne déclare avoir eu des problèmes. 

Avez-vous eu des problèmes lors de la pose ou après la pose de votre carrelage ? 
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